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MATEMATIKA: SIMETRIJA

	Učni predmet:
	MATEMATIKA

	Šola:
	OŠ Polje, PŠ Kašelj

	Učiteljica:
	Urška Horvat

	Razred:
	4. 

	Datum:
	

	Tematski sklop:
	Geometrija

	Ciljna tema:
	Simetrija

	Učna ura:
	1. 

	Cilji: 
	Učenci:

· prepoznajo simetrijo na predmetih iz okolice in na likih,

· narišejo simetrično obliko.



	Učne metode:
	Frontalna, individualna

	Učne oblike:
	Razgovor, opis, razlaga, poskus, opazovanje, primerjanje, razvrščanje

	Učni pripomočki in sredstva:  
	Tabla, delovni zvezek, računalnik (projektor)

	Medpredmetne povezave: 
	LVZ

	Viri in literatura: 
	M. Cotič. (2005). Svet matematičnih čudes 4, 1. in 2. del. Samostojni delovni zvezek. Ljubljana. DZS

M. Cotič. (2005). Svet matematičnih čudes 4, 1. in 2. del. Vaje za utrjevanje. Ljubljana. DZS

M. Cotič. (2005). Svet matematičnih čudes 4, 1. in 2. del. Priročnik. Ljubljana. DZS

www.e-um → ma 4 → geometrija → Simetrija je zabavna
http://www.e-um.si/lessons/487/index.html (na tej strani se nahaja tudi učni list)


	Potek ure

	Faza
	Dejavnosti učitelja
	Dejavnosti učencev

	Uvod
	☼ Delo v dvojicah: vsaka dvojica prepogne list papirja in iz njega izreže obliko. Papir razpre. 

Sled prepogiba prevleče z barvico – to je simetrala (simetrala je črta, ki razdeli lik na dva enaka dela). Lik je simetričen, ko ga prepognemo in se obe strani lika natanko prekrivata.


	Delo v dvojicah: izrežejo simetrično obliko, prevlečejo simetralo z barvo.

Spoznajo simetralo in simetrijo.

	Osrednji del
	☼ Ogledamo si power point predstavitev: Simetrija je zabavna.

Predstavitev je frontalna (učenci hodijo pred tablo in pokažejo rešitev naloge, učiteljica dela z računalnikom) ali v računalniški učilnici (učenci delajo samostojno).

Učiteljica razlaga snov in nove pojme.

☼ Zapis v zvezek:

Simetrija

Lik je simetričen, ko ga prepognemo in se obe strani lika natanko prekrivata.

Simetrala je črta, ki razdeli lik na dva enaka dela.

☼ Zapis v zvezek:

Simetričen in nesimetričen lik

☼ Delo z delovnim zvezkom: DZ 1: 28.
	Ogledajo si filmček.

Likom rišejo simetrale.

Uredijo like na pravo mesto.

Preverjajo svoje ugotovitve.

Uredijo simetrične in nesimetrične like na pravo mesto.

Spoznajo simetrale kroga.

Preverijo svoje znanje v dodatnih nalogah.

Pišejo po nareku.

Narišejo trikotnik, kvadrat, krog, pravokotnik in jim označijo vse simetrale.

Narišejo vsaj po en primer simetričnega in nesimetričnega lika.

Samostojno delo: naučijo se, kaj je simetrala in kaj simetrija.

Oblike dorišejo tako, da bo risba simetrična.



	Zaključni del
	☼ Ponovimo, kaj je simetrija in kaj simetrala.

☼ Napoved domače naloge: DZ 1: 29 ali 

VAJE 1: 30, 31. 
	Povejo, da je lik simetričen, ko ga prepognemo in se obe strani lika natanko prekrivata, simetrala pa je črta, ki razdeli lik na dva enaka dela.



	
	OPCIJA: za domačo nalogo je lahko tudi učni list na spletni strani e-um: 

http://www.e-um.si/lessons/487/simetrija%20je%20zabavna.pdf 


Ura je bila izvedena v okviru projekta Mesec širjenja e-gradiv (november 2008.) Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo.


